
Neka sva osjetila uživaju!

Kvarner - Hrvatska



Tamo gdje se zvijezde najljepše vide, gdje 

se diše punim plućima i gdje se isprepliću 

valovi Istre, Kvarnera i Dalmacije u kojima 

veselo pliva posljednje sjevernojadransko 

jato dupina - nalazi se lošinjski arhipelag.

Čine ga veliki i šumoviti Lošinj, plodne 

Unije, cvjetni Ilovik i pješčani Susak te 

niz atraktivnih manjih otoka, grebena 

i hridi. Poznata su i mjesta Punta Križa 

koja je bogata bioraznolikošću, Ustrine 

s prekrasnim pogledom i antički Osor. 

Naši Belej, Sveti Jakov, Nerezine, Ćunski, 

Artatore i Veli Lošinj biseri su lošinjskog 

arhipelaga.

Svaki od njih krije tragove prošlih vremena, 

a naši ljudi brižno njeguju povjereno 

kulturno naslijeđe - specifičan govor, 

narodne nošnje i običaje, prilagođene 

modernom gostu.

Čarobno je to mjesto koje će vas zavesti 

svim svojim atributima - mirisima, okusima, 

zvucima i očuvanim prirodnim ljepotama. 

Dolazite li ponovno na ovo otočje poželjet 

ćete ostati, dolazite li prvi put sigurno ćete 

se željeti prvom prigodom vratiti! 

LOŠINJ... vaša otočna oaza



Lošinj obilježava tradiciju zdravstvenog 

turizma dulju od 125 godina. Zahvaljujući 

blagoj mediteranskoj klimi, borovim 

šumama i zraku, to je idealno mjesto za 

okrepu duše i tijela. Naučite živjeti s nama, 

u harmoniji s prirodom!

Ugodna klima s više od 2600 sunčanih sati 

godišnje i bogatstvo aerosoli u zraku te 

profesor Ambroz Haračić zaslužni su što 

je Lošinj još davne 1892. godine proglašen 

klimatskim lječilištem. Već tada postao 

je omiljenim odmorištem austro-ugarske 

aristokracije čije vile i ljetnikovci i danas 

oplemenjuju kulturnu i turističku baštinu 

otoka. Zato vas pozivamo na miomirisni 

kviz, degustaciju samoniklog bilja i izložbu 

naše flore tijekom Dana Ambroza Haračića 

u svibnju.

Upravo su na Lošinju svoj dom našle i 

brojne životinjske te biljne vrste. To je otok 

na kojem sve miriše na ružmarin, limun i 

naranče, lavandu i mirtu, smilje i kadulju, 

majčinu dušicu i borove, šparoge, ciklame, 

šafrane i ljubičice... To je otok koji mirisima 

privlači iz daleka i mami goste da se pre-

puste svim svojim osjetilima - jedinstvena 

miomirisna oaza.

OSJETI... otok vitalnosti



Prepustite se! Osjetite kako vas mazi priroda koja je Lošinju 

podarila 1018 biljnih vrsta - čak 939 ih je autohtono, a 230 se 

ubraja u ljekovito bilje...

UDAHNI...
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prirodne arome svuda
oko nas

Svako godišnje doba na našem otoku pruža nešto novo. Kroz 

miomirise i okuse Lošinja jedni će zavoljeti smokve i kupine 

ljeti, drugi šparoge i nešpule u proljeće, treći maslinu, mirtu i 

planiku u jesen, a četvrti ljepotu i miris borove šume zimi.

Čak 220 km šetnica na pet otoka povest će vas u avanturu 

otkrivanja svih ljepota krajolika ovog otočja. Jedna od 

najljepših - lošinjski lungomare, koja prati obalu mora 

prolazeći brojnim uvalama - omamit će vas ljepotom stoljetne 

borove šume.

Aromatično samoniklo bilje najbolje ćete doživjeti popnete li 

se do vidikovca iznad Velog Lošinja ili ako se uputite u prirodu 

prema manjim naseljima na otoku. Uživajte u aromaterapiji na 

otvorenom dok udišete eterična ulja biljaka i borova, aerosoli 

iz mora sa zrakom vrhunske kvalitete te doživite savršen sklad 

po kojemu je Lošinj jedinstven.

SIJEČANJ I VELJAČA
mjeseci limuna, naranče i mandarine

  ROMANSA NA LOŠINJU 
Priuštite si romantičan vikend s voljenom osobom 
na miomirisnom otoku. Odaberite uvijek očaravajući 
wellness paket na bazi lavande i zajedno uživajte 
u zavodljivom mirisu eteričnog ulja ove ljekovite 
mediteranske biljke.
Info: www.losinj-hotels.com 

  OD SRCA ZA DVOJE DO SKRIVENIH ČARI
Mare Mare Suites vam u veljači nudi komforan suite po 
cijeni sobe posebno dekoriran za zaljubljene. U sobi će 
vam poslužiti doručak, a užitak se nastavlja masažom 
za dvoje. Želite li otkriti sve čari Lošinja uputite se na 
cjelodnevni ili poludnevni izlet otokom s naglaskom na 
romantične vidikovce.
Info: www.mare-mare.com

  WELLNESS DOŽIVLJAJ ‘LOŠINJSKI KAPETANI’
Saznajte više o životu slavnih lošinjskih kapetana! 
Tijekom cijele godine uživajte u opuštajućim 
tretmanima na bazi autohtonih eteričnih ulja ružmarina, 
lavande, smilja i kadulje. Doživljaj upotpunite bogatim 
pilinzima, relaksirajućim aromaterapeutskim masažama 
i boravkom u sauni. 
Info: www.losinj-hotels.com

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Doznajte kako 
eterična ulja djeluju na živčani sustav te kako se uz 
njihovu pomoć opustiti u svakoj prilici. Svladajte trikove 
stvaranja atmosfere ugodne gostima, ali i vama u intimi 
svoga doma. Poseban naglasak stavljen je na djecu i 
eterična ulja koja njima najbolje odgovaraju. U veljači je 
tema povezanost aromaterapije i proljetnog čišćenja. 
Očistite svoj radni i životni prostor te naučite spravljati 
prirodne pripravke za čišćenje.
Info: www.tz-malilosinj.hr



III
―

kad priroda liječi... 

Turistički, Lošinj se prvi put spominje 1885. godine kada su 

službeno registrirani prvi turisti na otoku. Bili su to dr. Conrad 

Clar, ugledni austrijski liječnik, i njegov sin koji je nedugo prije 

dolaska prebolio tešku respiratornu bolest. Dijete je ozdravilo, 

a vrlo brzo i naglo porastao je i ugled Lošinja kao klimatskog 

lječilišta.

Tako je krenula priča o zdravstvenom turizmu na otoku, koji 

i danas ima zrak vrhunske kvalitete. No, ako mislite da je sve 

ostalo u povijesti - griješite.

Upravo radi toga, pružamo vam nezaboravan doživljaj na 

našem arhipelogu tijekom cijele godine.

OŽUJAK
mjesec ružmarina, eukaliptusa i lovora

  TRAGOVIMA APOKSIOMENA I PUTEVIMA DUPINA
Saznajte gdje je pronađena najbolje sačuvana velika 
bronca na svijetu - uputite se na izlet brodom put 
Ilovika, popnite se na najvišu planinu na otoku s koje 
pogled seže daleko do Dalmacije, prošetajte Malim 
Lošinjem, pješačite Cresom… Otkrijte čari gradića na 
hridi - Lubenica i zaplovite do Plavih grota! Jednako 
pustolovno bit će vam odlučite li se za izlet “Put dupina” 
koji uključuje dužu šetnju po otoku.
Info: www.losinj-hotels.com

  OSJETI KAKO LOŠINJ MIOMIRIŠE U PROLJEĆE!
Posjetite radionicu u Miomirisnom otočkom vrtu, 
degustirajte lošinjske čajeve od ružmarina, eukaliptusa 
i lovora te miomirisne likere. Potom se uputite u 
miomirisnu šetnju od Malog do Velog Lošinja i posjetite 
podmorje Plavog svijeta, a sve začinite miomirisnim 
ručkom u miomirisnom okruženju. 
Info: www.miomirisni-vrt.hr

  POZDRAV KAPETANU!
Lošinj je otok duge pomorske tradicije. Posjetite zavjetnu 
crkvicu Annunziata na Čikatu i doznajte zašto su umjesto 
crkvenim relikvijama njezini zidovi prekriveni slikama 
jedrenjaka. Doznajte kako su žene na more ispraćale 
svoje očeve, muževe i sinove te od kolikog su značaja 
brodogradnja i pomorstvo za naš otok.
Info: www.island-losinj.com

  LOŠINJSKA ŠKOLA DIZAJNA INTERIJERA
Probudite kreativca u sebi! Uz pomoć stručnjaka naučite 
elemente i načela dizajna, upoznajte materijale te 
uredite prostor na moderan, rustikalan, mediteranski, 
minimalistički ili elektičan način.
Info: www.island-losinj.com

  ACTIVE TREKKING
Cjelodnevni trekking lošinjskim stazama te poludnevni 
pješački izlet uz upoznavanje samoniklog bilja i prirodnih 
ljepota otoka za vas organizira Mare Mare Suites. 
Info: www.mare-mare.com

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U 
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Spriječite proljetni 
umor aromaterapijom te uz pomoć eteričnih ulja 
poboljšajte cirkulaciju. Spravite svoju prvu slanu kupku za 
stopala i prepustite se užitku.
Info: www.tz-malilosinj.hr 



Uživajte u pogledu na dupine koji ‘plešu’ u jatu dok na nebu 

otok čuva bjeloglavi sup, po zidovima kuća veselo gmiže 

macaklin, a duboko u moru kliještima ritam udara najbolji 

škamp na svijetu...

POGLEDAJ...
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arhipelag najzvjezdanijeg 
neba

Svojim specifičnim položajem u moru Lošinj nudi ono što 

drugi, kada zapušu jadranski vjetrovi bura i jugo, ne mogu. 

Kad se na jednoj strani otoka more zapjeni, osjetimo adrenalin 

naših jedriličara, a ronioci odlaze u istraživanje podmorja i 

morskog bogatstva. Tu su prednost našeg otoka prepoznali i 

nautičari koji svake godine iznova rado pronađu svoju mirnu 

luku u nekoj od naših pet marina.

Raznolikost, specifičnost i primorski šarm otoka Unija, Ilovika 

i Suska također su pravi magnet za sve više turista. Tako na 

pješčanom Susku još i danas možete čuti tradicionalan govor 

i vidjeti u svijetu jedinstvenu narodnu nošnju. Na Unijama 

možete uživati u pogledu na maslinike ili poći u ribolov, a 

na Iloviku uživati u domaćoj skuti i ovčjem siru te bogatstvu 

cvijeća, zbog kojega ga i nazivaju Otokom cvijeća.

TRAVANJ
mjesec šparoge, lošinjskog luka i boražine

  ŠPAROŽINA KUP
Priključite se nagradnom natjecanju u branju šparoga te 
uživajte u miomirisnom domjenku od šparoga, lošinjskog 
luka i… (neka ostane tajna). Dok uživate u berbi uživat ćete 
i u istraživanju pješačkih staza okrjepljeni lošinjskim čajem.
Info: www.miomirisni-vrt.hr

  PROLJEĆE NA VAŠEM LICU 
Podarite svojem licu osvježenje i novi sjaj. Iskoristite priliku 
za besplatan konzultacijski pregled specijaliste dermatologa 
i odaberite medicinski kozmetički paket za uklanjanje bora i 
osvježenje lica. Program traje od ožujka do svibnja.
Info: www.ljeciliste-veli-losinj.hr

  PUTEVIMA APOKSIOMENA
Od otkrića Apoksiomena, dobro očuvanog brončanog 
kipa atlete iz doba antike, Lošinj je visoko pozicioniran 
na kulturnoj ljestvici otkrića u Europi. Odsjednete li u 
hotelu Apoksiomen možete zaroniti do lokacije na kojoj 
je pronađen, posjetiti Lošinjski muzej koji će, nakon što 
završe njegova gostovanja po Europi i Hrvatskoj, biti 
njegov dom, a možete sudjelovati i u prezentaciji izrade 
antičkog nakita.
Info: www.apoksiomen.com

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Pravovremeno 
se zaštite od štetnih utjecaja sunčevih zraka primjenom 
prirodnih zaštitnih faktora u biljnim uljima. Elastičnost 
kože i ten poboljšajte zdravim masnoćama i esencijalnim 
masnim kiselinama iz biljnih ulja koja se koriste u 
aromaterapiji i aromakozmetici.
Info: www.tz-malilosinj.hr 
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apoksiomen - biser kulture

Osim na turističku, Lošinj je ucrtan i na svjetsku arheološku 

kartu jer je u plavetnilu bogatog lošinjskog podmorja, između 

otoka Vele Orjule i Lošinja, pronađen jedinstveni antički 

brončani kip iz II. ili I. st. pr. Kr.

Hrvatski Apoksiomen, kako je nazvana jedina velika brončana 

statua nađena na istočnoj obali Jadrana, najcjelovitija je i 

najbolje očuvana od svih pronađenih u svijetu. Pronašao ju je 

1996. godine belgijski turist. Djelo je nepoznata autora, a svoj 

će dom dobiti upravo gdje je i nađena - u palači Kvarner na 

Lošinju. 

No, Lošinj je otok izuzetno bogat i drugim kulturnim 

naslijeđem - od austro-ugarskih vila i kapetanskih kuća, preko 

samostana, gradine, bazilike i antičkih ostataka do muzeja, 

crkvi i crkvica koje čuvaju prava mala umjetnička bogatstva.

Obiđite gradski muzej u Malom Lošinju smješten u palači 

Fritzy iz 15. stoljeća, muzejsko-galerijski prostor Kula u Velom 

Lošinju te Osor, grad-muzej. U njemu ćete otkriti tragove 

antičkih vila, renesansnih portala i samostana, a i pokoji 

patricijski grb na pročelju kamenih kuća koje vjerno prikazuju 

kako je ovaj 4000 godina stari grad izgledao u prošlosti. 

Nemojte zaobići ni zavjetnu crkvicu Annunziata u uvali Čikat 

koja pripovijeda priču o bogatoj pomorskoj prošlosti ovog 

otoka, njegovim slavnim kapetanima i njihovim flotama. Kroz 

temu “Lošinjskim jedrima oko svijeta”, upoznajte se sa životom 

naših slavnih pomoraca i pričom o iščekivanju, strahovima, 

ljubavi i nadanjima.

Vjerojatno niste znali da je upravo ovdje u 19. st. bilo šest 

brodogradilišta te da je u to vrijeme Mali Lošinj bio druga 

najvažnija luka na Jadranu. Već je tada lošinjsko brodarstvo 

brojalo gotovo 150 jedrenjaka. 

SVIBANJ
mjesec kadulje, koromača i koprive

  SAVRŠEN OTOK ZA SAVRŠEN DAN!
Neka to bude vaše vjenčanje iz snova, baš kakvo zaslužujete! 
ASL Agency će vam pomoći odabrati lokaciju kakvu ste 
oduvijek željeli - vidikovac, plažu, brod, skrovitu crkvicu… 
Pobrinut će se za smještaj za vas i uzvanike, dekoraciju, 
organizirati dolazak profesionalnog fotografa, tiskati 
pozivnice, pomoći vam oko svadbene večere i zahvalnica, a 
tu su i wellness paketi za mladence te catering. 
Info: www.island-losinj.com

  AMBROZ HARAČIĆ
Značajna osoba u lošinjskoj povijesti zaslužna za 
bogatstvo šuma na otoku profesor je Ambroz Haračić. 
Pod njegovim se imenom krije turistički program koji 
će vas educirati o izradi herbarija te vam omogućiti 
da kušate miomirisne proizvode s otoka. Uključite se i 
u kulinarski tečaj na kojem će se izrađivati slastice od 
samoniklog bilja i čokolade, a ako pođete na izlet na otok 
Cres naučit ćete spravljati eterična ulja.
Info: www. island-losinj.com

  PUTEVIMA SV. GAUDENCIJA
Otok ćete najbolje upoznati odlučite li se za pješačenje. 
Jedna od atraktivnijih ruta je ona koja kreće iz Osora, a 
prolazi putevima Sv. Gaudencija - uz njegovu rodnu kuću, 
planinarski dom na Osoršćici, Televrin, Velu jamu, spilju 
Sv. Gaudencija, a završava posjetom crkvici Sv. Nikole i 
povratkom u Nerezine.
Info: www.televrin.com

  PRODIŠITE PUNIM PLUĆIMA
Povodom Svjetskog dana nepušenja 31. svibnja u Lječilištu 
Veli Lošinj izmjerite kapacitet pluća, te poslušajte 
edukativna predavanja i sudjelujte na radionicama s 
temom o štetnosti pušenja i načinima odvikavanja.
Info: www.ljeciliste-veli-losinj.hr

  ČETIRI OTOKA
Istražite brojne pješačke staze otoka vitalnosti šetajući 
od uvale Čikat preko Bocca false do vidikovca Monte 
Baston te preko Sunčane uvale do brda Sv. Ivan putem 
koji će vas odvesti u Veli Lošinj. Izlet brodom otkrit će 
vam svu ljepotu Unija, Suska i Ilovika.
Info: www.losinj-hotels.com 

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Posebno 
posvećena ženama, svibanjska će vas radionica uvesti u 
tajne aromakozmetike za kućni wellness te vas podučiti 
zdravom balansu hormonalnog sustava.
Info: www.tz-malilosinj.hr



Prepustite se! Dopustite si gastronomski užitak koji će vas 

upoznati s lošinjskom kuhinjom, miomirisnim specijalitetima i u 

proljeće s Feštom lošinjske kuhinje. Priuštite si putovanje kroz 

okuse koje još niste imali prilike isprobati...

OKUSI...
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LIPANJ
mjesec brnistre, lavande, magriža i muškog trputca

  OSJETI KAKO LOŠINJ MIOMIRIŠE LJETI!
Tijekom svibnja i lipnja posjetite radionicu u 
Miomirisnom otočkom vrtu, degustirajte lošinjski i čaj od 
kadulje te ljekovite pripravke od lavande i magriža. Potom 
se uputite u terapeutsku šetnju miomirisnim lungomare 
stazama koje će vas odvesti do Velog Lošinja, Sunčane 
uvale, Balvanide i na brdo Sv. Ivan. Dok šetate iskoristite 
priliku da svojim fotoaparatom ovjekovječite pejzažnu 
raznolikost te sudjelujte u foto-istraživanju otoka.
Info: www.miomirisni-vrt.hr

  LOŠINJ IZ DRUGE PERSPEKTIVE
Posebno iskustvo doživjet ćete kroz panoramske letove 
iznad cresko-lošinjskog arhipelaga za vrijeme kojih ćete 
saznati legendu o Apsyrtidesu, priču o nastanku ovog 
otočja. Fotografijama koje snimite iz zraka uključite se u 
istoimeni foto-natječaj. Paket je u ponudi od lipnja do rujna.
Info: www.lostur.net

  SPORTSKA AVANTURA NA LOŠINJU
Nakon uživanja u visokoenergetskom piću dobrodošlice, 
ljubitelji aktivnog odmora imaju mogućnost najma bicikle 
i štapova za nordijsko hodanje te istražiti lungomare 
stazu do Velog Lošinja.
Info: www.apoksiomen.com

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U 
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Suočeni sa 
stresnom svakodnevnicom svima će pomoći radionica 
s naglaskom na stres i aromaterapiju za zaposlene. 
Provjerenim odabirom eteričnih ulja spriječite ili umanjite 
stres i kvalitetno se opustite jer aromaterapijom možete 
utjecati i na nesanicu.
Info: www.tz-malilosinj.hr

najbolje dolazi iz prirode

Ako u svom domu želite osjetiti duh lošinjske pomorske 

tradicije kroz autohtone i originalne suvenire ili servirati 

lošinjske agrume ili bilje u unikatnim ručno izrađenim  

zdjelama i posudama od maslinova drva, naći ćete ih kod 

vještih lošinjskih majstora.
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fešta lošinjske kuhinje

Bogatstvo ovog otoka najbolje ćete upoznati isprobate li 

autohtonu otočnu kuhinju. Božanstven je to spoj vrhunskih 

morskih delicija okupanih u domaćem maslinovom ulju i 

samoniklom aromatičnom i začinskom bilju. 

Specijaliteti koje nikako ne smijete propustiti probati svakako 

su mlada janjetina ispod peke koja se topi u ustima, kvarnerski 

škampi koje stručnjaci svrstavaju na vrh liste najboljih na 

svijetu te rižota i tjestenine od škampa, školjki i plodova 

mora koji će biti vrhunski odabir predjela za večer “lošinjske 

rapsodije na tanjuru”.

Hladna predjela kao što su slane srdele, domaći ovčji sir i 

pršut te salata od hobotnice neka vam također budu prioritet 

u otkrivanju lokalne gastronomije, a dodate li tome prstohvat 

majčine dušice, mažurana, kadulje, bosiljka i ružmarina možda 

se dogodi i ljubav - tajanstvena veza koja će vas zauvijek vezati 

za naš maleni miomirisni raj...

Nazdravite uz čašicu domaće rakije, miomirisnog likera od 

limuna ili naranče, mirte ili kadulje, meda, rogača ili kupine!

SRPANJ
mjesec bugenvilije, mente i pucavca

  PINOV TJEDAN ZA NAJMLAĐE 
Turistička ponuda otoka Lošinja u mnogome je 
prilagođena djeci. No, Pinov je tjedan isključivo 
namijenjen malenim gostima. Tijekom cijele godine 
tu je mnoštvo sadržaja na otvorenom kako bi uživali u 
spa tretmanu pod borovima. Pri obilasku Miomirisnog 
otočkog vrta upoznat će se s raznim vrstama autohtonog 
eteričnog i ljekovitog bilja. U lošinjskom edukativnom 
centru o moru, “Plavi svijet”, mogu usvojiti dupina te 
se svakodnevno igrati u Mini i Teen Clubu sa svojim 
vršnjacima.
Info: www.losinj-hotels.com

  LOŠINJSKO-PLAVI SVIJET
Iskoristite svoj odmor kako biste uložili malo vremena 
u svoje znanje - upoznajte jadranske dobre dupine koji 
su za svoj dom odabrali lošinjski akvatorij. Sudjelujte u 
radionici kojom ćete ih prepoznati prema fotografijama 
leđnih peraja, a s istraživačima “Plavog svijeta” možete 
poći u potragu za dupinima. Ukoliko ste žedni znanja o 
ostalim ribama najbolje je da se priključite radionici “Kako 
živi ribar” i uronite u podvodni svijet.
Info: www.island-losinj.com

  ŽIVOT S MOREM I NA MORU
U periodu od srpnja do listopada naučite koristiti 
ribolovni alat, krenite u ribolovnu pustolovinu te se usput 
osvježite u barem jednoj od atraktivnih uvala kojima ćete 
proći. Svoj ulov pripremite po starinski - na gradele i 
uživajte u ribarskom ručku kakav su jeli naši stari.
Info: www.lostur.net

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U 
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Na radionici 
posvećenoj ljetnoj aromaterapiji i prirodnim repelentima 
upoznajte se s ljetnim eteričnim uljima koja će osvježiti vaš 
životni prostor. Također doznajte koji će prirodni pripravci 
najbolje njegovati kožu od sunca i nakon sunčanja. 
Info: www.tz-malilosinj.hr



Prepustite se! Uronite u naš svijet i osjetite kako vas sunce 

nježno miluje, kako stijena drhti dok je val pozdravlja, kako 

borovi love vjetar dok im se skriva u krošnjama...

DOTAKNI...
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KOLOVOZ
mjesec oleandra, nešpule i smokve

  GEOCACHING
Geocaching koji organizira turistička agencija Val priuštit 
će vam avanturu u prirodi. Od turističkih djelatnika dobit 
ćete koordinate pomoću kojih ćete na GPS-u tražiti 
skrivene predmete i otkrivati sve ljepote otoka! Potraga 
se organizira od lipnja.
Info: www.val-losinj.hr

  AKTIVNI I NA ODMORU
Jednom tjedno za svih ljetnih mjeseci Jadranka kampovi 
organiziraju različite programe - Family bike tour 
lošinjskim lungomare stazama, “Put dupina” koji će vas 
odvesti u Plavi svijet, “Jutarnje istezanje” s predivnim 
pogledom na grad te “Eko dan” u sklopu kojega možete 
oplemeniti vegetaciju otoka. Ovi programi počinju 
u kampu Čikat, dok je program “Putevima jantara” 
namijenjen gostima kampa Bijar.
Info: www.camps-cres-losinj.com

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U 
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Ljekovita svojstva 
morske soli prepoznata su prije mnogo godina te su se 
vrlo brzo počela primjenjivati u aromaterapiji. No, na 
Lošinju je dovoljno da izađete u šetnju i doživite spa u 
prirodi jer je zrak bogat aerosolima!
Info: www.tz-malilosinj.hr

miomirisni doživljaji
na pet otoka 

Brojne šetnice uz more, planinarske i biciklističke staze, 

sportsko penjanje, šumski putevi i staze te ljepota ruralne 

arhitekture sela na otoku učinit će vaš odmor na Lošinju 

aktivnijim, a vjerojatno i uzbudljivijim.

Popnite se na Osoršćicu (588 m) iz Osora ili Nerezina i upijte 

prelijepu panoramu našeg arhipelaga. Za lijepa vremena moći 

ćete vidjeti i susjedne otoke te obrise planina na kopnu. Putem 

svakako posjetite crkvicu Sv. Nikole te spilju Sv. Gaudencija 

koji je zaslužan, kaže legenda, što na otoku nema zmija 

otrovnica.

Otok ćete najbolje doživjeti uputite li se u ruralnija naselja 

te se prošećete njihovim uskim uličicama koje same pričaju 

prošlost ovog kraja.



IX
― posebnosti aktivnog odmora

Ako ste ljubitelj aktivnog odmora, Lošinj je savršeno mjesto 

za vas! Tenis, biciklizam, pješačenje, trčanje, planinarenje, 

ronjenje, sportski ribolov. Upravo ovdje rodio se i živi aktualni 

svjetski prvak u podvodnom ribolovu - Danijel Gospić.

Od sportskih događaja istaknimo tradicionalnu Lošinjsku 

regatu i tradicionalni Novogodišnji kup gradova u podvodnom 

ribolovu koji njegujemo od 1959. godine. No, Lošinj je već dugo 

poznat kao mjesto održavanja velikih sportskih manifestacija.

Željne adrenalina pozivamo na skok padobranom i atraktivne 

panoramske letove iznad arhipelaga koji će vam otkriti 

magičnu privlačnost Jadrana, te na sportsko penjanje na 

Osoršćicu.

Ljepotu skrivenih uvala, od kojih jedna može postati i vaša 

mala oaza, najbolje ćete otkriti iznajmite li brodicu ili ako 

pođete na jedan od brojnih izleta. Preporučamo vam i najam 

jedrilice kojom možete oploviti čitav Kvarner i upoznati se sa 

čarolijom koja počinje na pučini.

Pravi je to izbor za sve romantičare koji će se možda, poput 

sve više naših turista, odlučiti upravo ovdje vjenčati na jednom 

od vidikovaca, plaža ili crkvica. Pritom nemojte zaboraviti 

pogledati u nebo jer ono je ovdje bilo i ostalo najzvjezdanije. 

Među atraktivnim posebnostima našeg otočja je i činjenica 

da smo cestovno povezani s otokom Cresom. Stoga za svog 

boravka ovdje možete dvostruko uživati istražujući, uz 

lošinjski, i creski arhipelag te otkrivajući njihove razlike. Bit će 

to vaš prvi dvostruko ljepši, dvostruko uzbudljiviji i dvostruko 

bolji godišnji odmor!

RUJAN
mjesec žižule, grožđa, indijske smokve i matara

  URONITE U PRIRODU I OTKRIJTE LOŠINJ
Tjelesna aktivnost poboljšava našu vitalnost. Tijekom 
cijele godine iskoristite odmor na Lošinju kako biste 
igrali tenis pod stoljetnim borovima, razgledali otočiće 
u arhipelagu, otišli na izlet do Cresa ili obišli pastirske 
stanove. Opustite se uz masažu otočnim eteričnim 
uljima, plivajući u bazenu s grijanom morskom vodom ili 
posjetite Miomirisni otočki vrt koji će razmaziti sva vaša 
osjetila. S kulturnom raznolikošću otočja upoznajte se u 
Lošinjskom muzeju.
Info: www.losinj-hotels.com

  PREPOZNAJTE PRVE ZNAKOVE ALERGIJE
Svake srijede u rujnu, od 12 do 15 sati, otvorena su 
vam vrata dermatološke ambulante za besplatne 
konzultacije sa specijalistom. U razdoblju od travnja do 
listopada iskoristite mogućnost besplatne spirometrije i 
oksimetrije. Prema želji, možete kreirati vlastiti zdravstveni 
paket na bazi aromaterapije koji uključuje pregled, 
inhalacije, masaže, vježbe disanja i fizikalnu terapiju.
Info: www.ljeciliste-veli-losinj.hr

  SVEČANOST OKUSA I MIRISA
Doživite jesen na drugačiji način. U lošinjskoj 
miomirisnoj košarici otkrijte plodove koje nam daruje 
priroda. Nakon posjeta Miomirisnom otočkom vrtu 
okrijepite se lošinjskim čajem te u kavani hotela 
isprobajte malene zalogaje i tradicionalne slastice od 
autohtonih jesenskih plodova. Gurmansko putovanje 
upotpunite izletom na Susak i degustacijom vina.
Info: www.apoksiomen.com

  RIBAR NA JEDAN DAN
Naučite koristiti ribarski alat i svladajte starinsku tehniku 
lova lignji, a potom naučite pripremiti lignje prema 
tradicionalnoj otočnoj recepturi s lošinjskim začinskim biljem.
Info: www.lostur.net

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Na radionici 
posvećenoj aromaterapiji i vinoterapiji doznat ćete zašto su 
prirodne kreme inspirirane pričom o lošinjskim kapetanima i 
saznati kako primijeniti aromaterapiju u turizmu.
Info: www.tz-malilosinj.hr 



Prepustite se! Neka i vas probudi pjesma galebova, razveseli 

cvrkut ptica, opusti šum valova, uspava cvrčak u hladovini 

borova, rasplešu zvuci jazza, smire crkvena zvona...

OSLUHNI...
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XI više od mora i sunca

Budi se novi dan, napokon čujete samo lagani šum mora, tek 

pokoji krik galeba u daljini i šarmantan zvuk crkvenih zvona... 

Ne, ne sanjate, na Lošinju ste!

Razmazite se! Odaberite smještaj u jednom od brojnih hotela, 

vila, pansiona, hostela, kampova ili marina. 

U hladovini stoljetne borove šume s pogledom na morsku 

pučinu započnite svoj bezbrižni odmor. Jutra provedite 

šetajući uz more, upijajući prve zrake sunca te osluškujući 

pjesmu valova. Za poslijepodnevnog se odmora opustite 

uz masažu na bazi kadulje, ružmarina, lavande, a večer 

provedite uživajući u lokalnim gastronomskim specijalitetima 

i veličanstvenim zalascima sunca kojima se često znaju 

priključiti i naši dobri dupini koje u Velom Lošinju možete i 

usvojiti.

Pravu otočnu raznolikost najbolje ćete upoznati odlučite li se 

za boravak u kampu. Te malene oaze pružit će vam mogućnost 

potpunog opuštanja i bijega u iskonsku prirodu.

Domaćine ćete, pak, najbolje upoznati ako za svoj odmor 

odaberete privatni smještaj, u čemu će vam najbolje pomoći 

naše turističke agencije.

Ritam mjesta ulovite na jutarnjoj kavici na glavnom gradskom 

trgu u Malom Lošinju. Pritom nikako nemojte zaboraviti 

posjetiti i našu slikovitu ribarnicu u kojoj možete upoznati 

bogatstvo našeg podmorja.

LISTOPAD
mjesec mirte, planike, šipka i maslačka

  LOŠINJSKI SURVIVOR
Nezaboravnu avanturu doživjet ćete kroz pješačku 
turu po Cresu i Lošinju. Polazak je iz Porozine 
Tramontanom do Belog i Cresa te od Valuna do 
Lubenica. Put dalje vodi u Martinšćicu, Vidoviće i 
Ustrine, a preko Halmaca i Tržića do vrha Osoršćice. 
Nakon uživanja u prekrasnoj panorami s visine od 588 
metara put se nastavlja preko Svetog Jakova i staze 
kroz Loze i Drakovac prema Punta Križi odakle će vas 
brod povesti do Nerezina gdje završava avantura.
Info: www.televrin.com

  OSJETI KAKO LOŠINJ MIOMIRIŠE U JESEN!
Posjetite radionicu u Miomirisnom otočkom vrtu, 
degustirajte lošinjski čaj, miomirisne likere te slastice 
od mirte, planike i šipka te dunje i divlje ruže. Potom se 
uputite u miomirisnu šetnju od Malog do Velog Lošinja 
i posjetite podmorje “Plavog svijeta”, a sve začinite 
miomirisnim ručkom u miomirisnom okruženju. Za sve 
željne više aktivnosti, u studenom je tu "Uljika kup" - 
starinski običaj branja maslina zahvaljujući kojemu ćete 
se dobro zabaviti i ponešto naučiti o otočnim običajima.
Info: www.miomirisni-vrt.hr

STUDENI 
mjesec masline, divlje ruže i dunje

  MASLINA I FREE CLIMBING
Na prvi pogled maslina i free climbing nemaju ništa 
zajedničko. No, zašto ne biste, večer prije nego se 
uputite na free climbing turu jednim od 25 smjerova 
različitog stupnja zahtjevnosti u pratnji instruktora, 
napunili baterije? Kušajte različite otočne specijalitete 
na bazi maslina, degustirajte maslinova ulja te se 
opustite u berbi ljekovitog bilja i izradi herbarija.
Info: www.losinj-hotels.com

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Na radionici 
u listopadu upoznajte se sa svim blagodatima 
aromaterapije te njenom primjenom kroz povijest. 
Saznajte kako razlikovati i kako koristiti eterična i biljna 
ulja kroz glavne aromaterapijske metode te kakvo 
je njihovo djelovanje na zdravlje dišnog sustava.
Na radionici u studenom osjetite blagodati 
aromaterapije i aromakozmetike u dermatologiji i 
wellnessu. Saznajte kako spriječiti i smanjiti kožne 
tegobe te koja ulja koristiti za delikatna stanja kože.
Info: www.tz-malilosinj.hr
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ritam noći

Tijekom cijele godine priređujemo više od 200 manifestacija 

različitog žanra. Bilo da je riječ o klasičnoj glazbi, sportskim 

događajima ili kulturnim večerima, svako od njih profiliralo je 

svoju publiku.

Pritom posebno istaknimo tradiconalne Osorske glazbene 

večeri koje se održavaju u Osorskoj katedrali od 1975. godine i 

značajne su po afirmaciji ozbiljnih djela domaćih autora uvijek 

uz gostovanja zvučnih imena iz svijeta klasične glazbe. Jednako 

atraktivan postao je i Jazz festival Lošinj koji se održava od 

2005. godine te iz godine u godinu okuplja sve eminentnija 

glazbena imena.

Uživajte u zvucima elektronske glazbe na Lošinj Summer 

Sessionu na otvorenom, a na glavnim trgovima naših mjesta u 

gostovanjima domaćih i stranih glazbenika.

PROSINAC
mjesec agave, bora i smrike

  DOĐI NA LOŠINJ I REKET PONESI!
Bavite li se tenisom ili ga želite naučiti igrati, ASL Agency 
vam nudi tenis programe za početnike i napredne 
tenisače na pet zemljanih terena i kondicijske treninge 
za sve uzraste. Tu su i grupni i pojedinačni teniski 
kampovi uz stručno vodstvo profesionalnih tenisača 
te izleti i osiguran smještaj. Tenis paketi su u ponudi 
tijekom cijele godine, osim za vrućih ljetnih mjeseci. 
Info: www.island-losinj.com

  OSJETI KAKO LOŠINJ MIOMIRIŠE ZIMI!
Posjetite radionicu u Miomirisnom otočkom vrtu, 
degustirajte lošinjski čaj te ljekovite pripravke od bora, 
agave i smrike. Potom se uputite u terapeutsku šetnju 
miomirisnim boricima Malog i Velog Lošinja, a sve 
začinite miomirisnim ručkom u miomirisnom okruženju.
Info: www.miomirisni-vrt.hr

  RADIONICE ZDRAVLJA: AROMATERAPIJA U
SUVREMENOM ŽIVOTU I TURIZMU
Upoznajte prirodne ljekovite činitelje! Doznajte 
kako aromaterapija utječe na opuštanje kod 
bolova u kralježnici ili grčeva u mišićima, priuštite 
si wellness i spa užitak u intimi vlastitog doma… 
Probudite kreativnost u sebi i priredite blagdansku 
aromaterapiju u svom domu - pomoću eteričnih ulja 
prvo kreirajte blagdanski ugođaj, a zatim izradite 
poklon za svoje najdraže od ljekovitih trava i prirodnih 
materijala. Bit će to poseban dar s mirisom Lošinja!
Info: www.tz-malilosinj.hr



ODABERITE

Turistička ponuda otoka Lošinja je velika, a 
kako bismo vam pomogli pri odabiru smještaja 
o kakvom ste maštali ili kvalitetne agencije 
koja će vam u tome pomoći, nudimo vam 
specifične razloge zbog kojih bi svatko od njih 
mogao biti vaš izbor.

HOTELI

HOTEL AURORA,
WELLNESS AND CONFERENCE ****
Mali Lošinj, Sunčana uvala
Osim što zadovoljava potrebe gosta novog 
doba, ovaj hotel nudi vrhunsko opuštanje 
u wellness centru tretmanima eteričnim 
uljima na bazi otočnog bilja i morske soli. 
Idealan je za organizaciju poslovnih skupova 
i rekreativnih druženja u ambijentu za 
kvalitetan odmor uz more.
www.losinj-hotels.com

FAMILY HOTEL VESPERA ****
Mali Lošinj, Sunčana uvala
Jedini hotel u Hrvatskoj koji je član grupacije 
Kinderhotels Europe. Sadržajima je i ponudom 
prilagođen obiteljima s djecom što ga čini 
idealnim za obiteljski odmor. Također nudi na 
otoku jedinstven kompleks vanjskih bazena i 
bogat animacijski program za sve dobne skupine.
www.losinj-hotels.com

HOTEL BELLEVUE ***
Mali Lošinj, Uvala Čikat
Smješten u srcu Park šume Čikat, nedaleko od 
centra grada, ovaj hotel osim idealne lokacije 
nudi mir u mirisnom okruženju borova koji 
ispunjavaju i unutrašnjost hotela. Idealan je 
za sve koji se žele opustiti u dugim šetnjama 
uz more, na zraku s potvrđenim blagotvornim 
učinkom.
www.losinj-hotels.com

HOTEL ALHAMBRA **
Mali Lošinj, Uvala Čikat
Ističe se ljepotom svoje arhitekture te 
položajem uz obalnu šetnicu koja je okružena 
stoljetnom borovom šumom. Savršen je za 
goste koji traže intimniji odmor, individualan 
pristup i jednostavnost.
www.losinj-hotels.com

APARTMANI **** I HOTEL PUNTA ***
Veli Lošinj, Šestavine bb
Kompleks jedinstvenog položaja uz more, 
u neposrednoj blizini Velog Lošinja, pruža 
prekrasan, opuštajući pogled na morsku 
pučinu. Idealan je za goste željne aktivnog 
odmora i sportskih aktivnosti te za parove i 
zaljubljenike u wellness programe.
www.losinj-hotels.com

VILLA TAMARIS ****
Veli Lošinj, Obala M. Tita 35
Gostoljubivost domaćina koji u ugodnom 
ambijentu pruža obiteljsku atmosferu te 
vrhunski omjer kvalitete i cijene privolit će 
vas da odsjednete u ovoj villi smještenoj na 
atraktivnoj lokaciji. 
www.vila-tamaris.com

VILLA SAN ***
Veli Lošinj, Garina bb
Osim popusta za motocikliste, umirovljenike, 
planinare te obitelji s djecom s posebnim 
potrebama ovaj hotel sponzorira jednog 
gosta u svakoj grupi. U ponudi je domaća 
hrana, imaju dobru poslugu, a doručak služe 
na terasi s pogledom na more. Njihov je adut 
mediteranski vrt koji okružuje villu.
www.vila-san.com.hr

YOUTH HOSTEL VELI LOŠINJ
Veli Lošinj, Kaciol 4
Smješten u samom centru Velog Lošinja, 
zadovoljit će sve koji žele povoljno ljetovati na 
otoku. Terasa okružena mediteranskim biljem 
najčešće je mjesto razmjene priča i iskustava 
gostiju. Zbog besplatnog interneta, wi-fia, 
ugodne atmosfere te uslužnog osoblja uvršten 
je na listu najboljih hostela u Hrvatskoj.
www.hfhs.hr

LJEČILIŠTE VELI LOŠINJ
Veli Lošinj, Pod Javori 27
Ukoliko vam je potreban medicinski nadzor 
tijekom cijelog dana, a želite biti smješteni 
u miru Park šume u Velom Lošinju po 
pristupačnoj cijeni, Lječilište je pravi izbor za 
vas. Osiguran vam je besplatan parking, a o 
vama će brinuti ljubazno i stručno osoblje.
www.ljeciliste-veli-losinj.hr

GUEST HOUSE HELIOS
Mali Lošinj, Uvala Čikat
Pravi je izbor za povoljno ljetovanje i ljubitelje 
jednostavnog smještaja i za učeničke grupe. 
Okružuje ga borova šuma, a tek je nekoliko 
stepenica udaljen od mora.
www.losinj-hotels.com

VILLA DIANA ****
Mali Lošinj, Uvala Čikat
Odlučite li se za ovu villu doći ćete na mjesto 
savršenog spoja udobnog smještaja, prirode 
i mira. Osoblje svojim gostima pruža osobni 
pristup u intimnom ozračju. 
www.losinj-hotels.com

VILLA HYGEIA ****
Mali Lošinj, Uvala Čikat
U intimnoj atmosferi ove obiteljske ville pružit 
će vam vrhunski komfor te osigurati toliko 
željenu privatnost na godišnjem odmoru. 
www.hygeia.com.hr

MARE MARE SUITES ****
Mali Lošinj, Riva lošinjskih kapetana 36
Smješteni u prvom lošinjskom hotelu koji 
se nekada zvao Vindobona naći ćete se u 
centru Malog Lošinja. U hotelu koji njeguje 
individualan pristup gostima te osigurava 
intimnu atmosferu bit ćete zadivljeni čistoćom 
i uređenošću cijelog objekta. 
www.mare-mare.com

VILLA KREDO ****
Mali Lošinj, Srebrna uvala, Šet. Dr. A. Edlera 
von M. Montesole 5
U svaki detalj ove kuće unesena je ljubav, s njihove 
se terase pruža pogled na prekrasne zalaske sunca, 
a interijerom i eksterijerom dominira cvijeće. 
Njihov je moto “…a home away from home…” te se 
trude da gosti u njihovoj kući osjete toplinu doma.
www.kre-do.hr

HOTEL APOKSIOMEN ****
Mali Lošinj, Riva lošinjskih kapetana 1
Mali boutique hotel u samom centru 
Malog Lošinja goste će šarmirati intimnom 
atmosferom i terasom kavane u kojoj možete 
probati slastice po njihovoj recepturi. U 
Apoksiomenu se njeguje individualan pristup 
gostu, a u deluxe sobama W-Lan je gratis. 
www.apoksiomen.com

MANORA ***
Nerezine, Mandalenska bb
U ovom malom obiteljskom hotelu uživat ćete 
u gastronomskoj ponudi jer su jela spravljena 
od ekološki uzgojenih namirnica. No, uživat 
ćete i u miru i tišini te se opustiti u prostranim 
i dobro uređenim spavaćim sobama. Prednost 
Manore je blizina planinarskih staza i mora te 
individualan pristup gostu.
www.manora-losinj.hr

TELEVRIN***
Nerezine, Obala nerezinskih pomoraca 21
Ova povijesna građevina u samoj luci mjesta 
danas je hotel koji oduševljeva svojom 
jednostavnošću, ugodnim ambijentom i 
prilagodljivošću svakom gostu. 
www.televrin.com

HOTEL VILLA FAVORITA ****
Mali Lošinj, Sunčana uvala bb
www.villafavorita.hr

HOTEL VILLA MARGARITA ***
Mali Lošinj, Bočac 64
www.vud.hr

PANSION ANA COMFORT
Mali Lošinj, Artatore 75
www.pansion-ana.com

VILLA DEIS ****
Mali Lošinj, Ambroza Haračića 13
deis@ri.t-com.hr

PANSION SATURN ***
Veli Lošinj, Obala M. Tita 1
www.val-losinj.hr

PANSION VELI LOŠINJ COMFORT
Veli Lošinj, Slavojna bb
www.volantis.hr/pansion

GRBICA RESIDENCE ***
Veli Lošinj
www.hotelristorantecapri.it

HOSTEL ZLATOKRILA
Veli Lošinj, Kaciol 26

VILLA MOZART **
Veli Lošinj, Kaciol 3

KAMPOVI

JADRANKA KAMPOVI - ČIKAT **, BIJAR ** I 
NATURISTIČKI KAMP BALDARIN **
Poduzeće Jadranka kampovi d.o.o. već 
pola stoljeća pruža usluge kampiranja na 
području grada Malog Lošinja. Gostima nude 
visoku kvalitetu po pristupačnoj cijeni te 
puno ulažu u edukaciju osoblja. Njihovi su 
kampovi smješteni u miomirisnom okruženju 
s naglaskom na zdravlje gosta, prilagođeni 
obiteljskom boravku. Kamp Baldarin jedini je 
naturistički kamp na otoku.
www.camps-cres-losinj.com

KAMP KREDO *
Smješten u blizini mora ovaj kamp pružit 
će vam intimnost, originalnost i odmor u 
harmoniji s prirodom. Zadivit će vas uređenost 
ovog kampa. 
www.kre-do.hr

KAMP POLJANA ***
Željni jedinstvenog, modernog kampiranja uz 
šum mora, hladovinu borova, cvrkut ptica i 
miomirise Lošinja ovdje ćete uživati. Kamp je 
prilagođen potrebama i željama gostiju o čijoj 
sigurnosti i udobnosti brine osoblje. Poljana je 
mnogo puta nagrađivan kamp zbog uređenosti 
i čistoće što potvrđuje kvalitetu njihove 
40-godišnje tradicije.
www.poljana.hr

KAMP LOPARI *
Želite li provesti odmor u doticaju s 
netaknutom prirodom, uživajući pritom u 
miru, tišini i pogledu na more s jedne te 
planinu s druge strane - neka Lopari bude 
vaš izbor. Smješten između Osora i Nerezina, 
ovaj je kamp idealan za ljubitelje surfanja i 
planinarenja tijekom cijele godine. Svakom 
gostu je omogućen vlastiti odabir lokacije u 
kampu.
www.losinjplov.hr

KAMP PREKO MOSTA **
Smješteni u Osoru, u Jazonu će se istinski 
zabaviti ljubitelji kulturnih manifestacija, 
turističkih događanja te raznolike 
gastronomske ponude. Izvrstan je za sportaše 
te rekreativce koji ovdje mogu planinariti, 
jedriti, surfati, roniti… Okružen je netaknutom 



prirodom, a gostima nudi da sami odaberu 
poziciju na kojoj žele biti smješteni. Odlično je 
prometno povezan s kopnom. 
www.jazon.hr

Kamp RAPOĆA **, Nerezine
www.losinjplov.hr

AGENCIJE

LOŠINJSKA PLOVIDBA
Mali Lošinj, Riva lošinjskih kapetana 8
Zahvaljujući dugogodišnjoj tradiciji i iskustvu 
te profesionalnom i ljubaznom osoblju gostima 
nude brzu i kvalitetnu uslugu. U bogatoj 
ponudi privatnog i hotelskog smještaja uz 
najbolje cijene odaberite zanimljive pakete i 
smještaj kakav ste željeli. Agencija je otvorena 
tijekom cijele godine.  
www.losinjplov.hr

ARTMEDIAS
Mali Lošinj, Creska 32
Osim što garantira cijenu i točnost 
informacija, u agenciji Artmedias na 
profesionalan način brinu o gostima 
omogućavajući im besprijekoran internet 
booking sistem za rezervaciju smještaja.
www.artmedias.com

MEDITERAN
Mali Lošinj, Trg Zagazinjine 2
Dinamičan mladi tim agenata uvijek je na 
usluzi svojim gostima. Uz rezervacijski sustav 
dostupan 24 sata dnevno nude široku paletu 
smještajnih kapaciteta kao i najam bicikli, 
skutera, glisera, automobila… Cijena je 
zagarantirana. Svoju poslovnu filozofiju temelje 
na kredibilitetu, visokim standardima i pružanju 
vrhunske usluge.
www.mediteran-losinj.eu

AGAVE TRAVEL
Mali Lošinj, Mije Mirkovića 16
Za svoje su goste, kojima pristupaju 
individualno pri rezervaciji i dolasku, dostupni 
24 sata. Organiziraju izlete u pratnji stručnog 
vodiča. Vodilja njihova poslovanja je gost. 
Mogu se pohvaliti da čak 65 posto njihovog 
ukupnog broja rezervacija čine stalni gosti i 
njihovi prijatelji kojima su ih preporučili.
www.agavetravel.com

PUNTARKA NOVA
Mali Lošinj, Trg Zagazinjine 1
Tražite li vrhunski apartman na najboljoj 
lokaciji, na pravoj ste adresi. Ponudit će 
vam kvalitetu koja opravdava cijenu. Oni su 
pouzdani, gostoljubivi i informirani te vam 
uvijek stoje na usluzi.
www.puntarka.com

CAPPELLI
Mali Lošinj, Kadin bb
Osnovana 1992. godine, Cappelli turistička 
agencija nudi najveću bazu privatnog i 
hotelskog smještaja na otocima Cresa i Lošinja 
koji možete rezervirati preko sustava on-line 
bookinga. Najvažnije im je zadovoljstvo gosta 
koji im se obrati te se trude pružiti mu uvijek 
kvalitetnu i profesionalnu uslugu. Uz smještaj 
gostima nude i mogućnost najma automobila, 
bicikli, skutera, a prodaju i karte za određene 
manifestacije. Obratite im se s povjerenjem 
tijekom čitave godine!
www.cappelli-tourist.hr

VAL
Veli Lošinj, Vladimira Nazora 22
Bez dodatnih provizija pronađite smještaj na 
otoku po povoljnim cijenama. Profesionalni 
agenti ove agencije trude se udovoljiti svim 
potrebama gostiju prije i za vrijeme putovanja. 
Omogućen vam je i “instant booking” pomoću 
preglednog rezervacijskog sustava.
www.val-losinj.com

PALMA
Veli Lošinj, Vladimira Nazora 22
Prva privatna agencija na otoku već više od 20 
godina uspješno obavlja rezervaciju privatnog 
smještaja i malih obiteljskih pansiona za 
svoje goste. Onima koji posjećuju Lošinj zbog 
zdravstvenih problema osigurava ekonomičniji 
smještaj. I vaš kućni ljubimac je dobrodošao 
jer su “pet friendly” agencija.
www.losinj.com

TURIST
Veli Lošinj, Obala M. Tita 17
U agenciji Turist neumorno njeguju, 
unapređuju i prezentiraju našu turističku 
destinaciju kroz lokalne proizvode i usluge, 
suvenire, izlete, događanja i kulturno 
- povijesna bogatstva. Dugogodišnjim 

iskustvom i inovativnim radom pokrenuli su 
niz trendova u lokalnoj zajednici, a vesele se 
svakom posjetu tijekom cijele godine. Njihov 
je uzor filozofija “Malog Princa”, oni su 
raznobojna kreativna radost! 
www.island-losinj.com

ADRIASUNTOURS, Mali Lošinj, Sv. Martin 41
www.adriasuntours.com

ANA, Mali Lošinj, Artatore 70
www.ana-artatore.com

MANORA LOŠINJ, Mali Lošinj, Priko 29
www.manora-losinj.hr

SANMAR, Mali Lošinj, Priko 24
www.sanmar.hr

TERRA INCOGNITA
Mali Lošinj, Del Conte Giovanni 8
www.terraincognita.hr

MARINA NEREZINE
Nerezine, Obala nerezinskih pomoraca 3
www.marina-nerezine.hr

NIA, otok Unije, Unije 96
putnicka.agencija.nia@ri.t-com.hr 

YACHTING

YACHTING CLUB MARINA
Mali Lošinj, Privlaka bb
www.losinjplov.hr

JADRANKA YACHTING d.o.o.
Mali Lošinj, Dražica 1
www.jadranka-yachting.com 

YACHTING MARINA LOŠINJ
Mali Lošinj, Runjica bb
www.marinalosinj.com

YACHTING Y/C MARINA d.o.o.
Mali Lošinj, Priko 34
www.ycmarina.hr

YACHTING MARINA NEREZINE d.o.o.
Obala nerezinskih pomoraca 3
www.marina-nerezine.hr/nautika.htm
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